

23 мая ректор Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **А.Ю. Александров** по приглашению ректора Казанского (Приволжского) федерального университета **И.Р. Гафурова** посетил крупнейший вуз Приволжского федерального округа.

Встреча прошла в теплой товарищеской обстановке. И.Р. Гафуров рассказал об основных направлениях развития учебной и научно-исследовательской деятельности вуза, провел экскурсию по учебно-лабораторным корпусам, в том числе по новому симуляционному медицинскому центру.

Стороны отметили необходимость активизации сотрудничества между ЧГУ и К(П)ФУ, включая подготовку кадров высшей квалификации.